

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	ISTARSKI DOMOVI ZDRAVLJA-ISPOSTAVA POREČ			
<b>ADRESA:</b>	M.GIOSEFFI 2, 52440 POREČ			
<b>TELEFON:</b>		<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b> maja.rasnek@gmail.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>S A Ž E T A K (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
09.02.2024	DIJABETIČKO STOPALO	Dijabetičko stopalo najčešća je kronična komplikacija šećerne bolesti s pojavnosti koja ovisi o trajanju i uspješnosti liječenja šećerne bolesti. Cilj predavanja je stjecanje znanja o pravilnoj i stručnoj uporabi sredstava za zdravstvenu njegu dijabetičkog stopala.	Kristian Trusunović, pharm.techn	Dom zdravlja Poreč
08.03.2024	LIJEČENJE KRONIČNIH RANA MODERNIM OBLOGAMA	Cilj predavanja je prikazati kronične i akutne inficirane rane te komplikacije sporog cijeljenja nakon uporabe klasičnih preparata za skrb rane. Na tržištu je na raspolaganju čitav spektar suvremenih obloga za liječenje kroničnih rana. Namijenjene su za rane koje su nastale pod utjecajem fizioloških, patofizioloških i patoloških uzroka te koje nisu zarasle na očekivani način nakon primjene standardnih preparata.	Zorica Dimitrić, bacc.med.techn	Dom zdravlja Poreč
19.04.2024	PREVENCIJA KV BOLESTI U PZZ	Cilj predavanja je prikazati ulogu medicinske sestre u prevenciji kardiovaskularnih bolesti u primarnoj zdravstvenoj zaštiti. Kardiovaskularne bolesti su bolesti srca i krvnih žila, u većini uzrokovanih aterosklerozom odnosno promjene, oštećenja i naslage na stijenci arterija.	Jelena Momić, bacc.med.techn	Dom zdravlja Poreč

17.05.2024	DIGITALNI AUTIZAM	Cilj predavanja je upoznavanje s novim dijagnozama te kako prepoznati rane simptome bolesti. Ekрани, odnosno televizija, mobitel, tablet i slično, mogu imati pozitivne i negativne učinke, ovisno o sadržaju i duljini korištenja.	Doris Rosić, mag.med.techn	Dom zdravlja Poreč
20.09.2024	ZDRAVO MRŠAVLJENJE	Cilj predavanja je prikaz djelovanja savjetovišta „Zdravo mršavljenje“ u slopu PZZ IDZ .Debljina je kronična metabolička bolest (MKB-E66) koja je dosegla razmjere epidemije. Svjetska zdravstvena organizacija proglasila je debljinu najvećim, globalnim, kroničnim, zdravstvenim problemom u odraslih koji se sve više pretvara u ozbiljniji problem od pothranjenosti.	Maja Rasnek, bacc.med.techn	Dom zdravlja Poreč


**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

dr Zoran Šimurina spec.med.rada i sporta

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis

Maja Rasnek  
bacc.med.techn

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

Manuel Runić  
mag.admin.san  
it.